



ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол

49-ї (позачергової) сесії Гребінківської міської ради 8-го скликання

01. 11. 2024
10. 00

м. Гребінка
міська рада, пров. Олексія Припутня, 1

Присутні: депутати міської ради 8 скликання (список додається), секретар міської ради Цапенко Л.В., перший заступник міського голови Зінченко В.М., заступники міського голови – Волошин В.А., Радченко Л.М., керуючий справами виконавчого комітету Трипуз Я.О., старости, члени виконавчого комітету, керівники відділів та спеціалісти міської ради (за окремим списком); представники засобів масової інформації.

Вів засідання Колісніченко В.І., міський голова.

Перед початком засідання присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять захисників і захисниць України, які загинули боронячи нашу свободу та незалежність, а також мирних громадян, які стали жертвами цієї страшної війни.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Звернення депутатів Гребінківської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.
2. Про внесення змін та доповнень до Програми сприяння організації цивільного захисту населення Гребінківської міської територіальної громади на 2022-2026 роки.
3. Різне.

Голосували порядок денний 49 позачергової сесії за основу і в цілому.

«за» - одноголосно, «проти» - 0.

(Результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 1. Про Звернення депутатів Гребінківської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.

ІНФОРМУВАВ: Колісніченко В.І., міський голова.

ВИРІШИЛИ: Прийняти Звернення депутатів Гребінківської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським (рішення додається).

Голосували: «за» - одногосно, «проти» - 0.

(Результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін та доповнень до Програми сприяння організації цивільного захисту населення Гребінківської міської територіальної громади на 2022-2026 роки.

ІНФОРМУВАВ: Сидоренко А.М., начальник відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи.

ВИРІШИЛИ: Затвердити зміни та доповнення до Програми сприяння організації цивільного захисту населення Гребінківської міської територіальної громади на 2022-2026 роки (рішення додається).

Голосували: «за» - одногосно, «проти» - 0.

(Результати поіменного голосування додаються).

Різне.

У різному не обговорювали жодних питань.

Міський голова Віталій Колісніченко подякував депутатам за підтримку і оголосив 49 (позачергову) сесію восьмого скликання закритою.

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО